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Vyjádření k práci a přístupu studenta 

Téma a cíle práce si autorka sama zvolila vzhledem k jejímu zájmu o téma planetární geografie ve 
výuce geografie. Po celou dobu tvorby bakalářské práce ukazovala, že to byla správná volba. 
V tématech planetární geografie se výborně orientuje. 

Hlavním cílem bakalářské práce je vytvořit odbornou příručku pro učitele geografie, která usnadní 
realizaci terénní výuky zaměřené na pozorování noční oblohy s využitím moderních pomůcek, a 
navrhnout soubor geografických úloh vhodných pro použití během terénní výuky na vyšším stupni 
víceletých gymnázií zaměřených na téma planetární geografie. 

Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části se autorka zabývá 
terénní výukou (typy, příprava, realizace, využití moderních pomůcek) a zařazuje téma do 
kurikulárních dokumentů. Následně velmi podrobně popisuje metodiku postupu zpracování 
praktické části práce. Praktická část práce je poměrně rozsáhlá a lze ji rozdělit na dvě část. První je 
pracovně nazvaná jako příručka pro učitele, prakticky je to vlastně učební materiál pro učitele a 
žáky, který by měl pomoci s teoretickým pochopením látky z tématu planetární geografie. Následuje 
sada úloh, které autorka vymyslela a které jsou k dispozici pro terénní výuku. Výhodou je, že si učitel 
může zvolit libovolná témata úloh, některá jsou určena pro denní pozorování nebeské sféry, některé 
pro večerní pozorování nebeské sféry. Výuka by tak byla směřována do období školních výletů, škol 
v přírodě, lyžařských kurzů apod. Vzhledem k omezenému časovému prostoru, a nakonec značnému 
počtu vytvořených úloh již nedošlo k jejich vyzkoušení v pedagogické praxi. Domnívám se, že je to 
ale vhodné téma pro navazující diplomovou práci. 

Autorka přistupovala k řešení práce velice svědomitě a aktivně. Ihned po zadání práce, stanovení cílů 
práce a konzultacemi s konzultantkou práce se pustila do rešerše problematiky. Delší dobu jsme 
bojovali s tím, co ještě do práce zařadit a co je již nadbytečné. Zejména při tvorbě úloh se autorka 
projevila jako maximalista a neustále přicházela s novými nápady. Velmi pravidelně konzultovala 
postup práce a reagovala na připomínky vedoucího i konzultantky. Na konzultace chodila vždy 
perfektně připravená a v záloze měla několik variant, jak např. úlohu změnit, vylepšit, či zestručnit. 
Práce má vhodnou strukturu, je psána kultivovaným odborným jazykem, má výbornou úpravu. 
Při práci s literaturou jsou dodržována pravidla citační etiky. 

Celkově hodnotím bakalářskou práci Anny Liškové jako velmi zdařilou. Jako vedoucí práce nemám 
žádné připomínky ani doplňující dotazy. 
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